



2007年12月26日

各 位

会社名 株式会社みずほフィナンシャルグループ
代表者 取締役社長 前田 晃伸
本社所在地 東京都千代田区大手町一丁目5番5号
コード番号 8411 (東証第一部、大証第一部)

(訂正) 平成20年3月期中間決算短信及び説明資料の訂正について

平成19年11月14日に開示いたしました「平成20年3月期中間決算短信」「平成19年度中間期決算説明資料(概要)」及び「平成19年度中間期決算説明資料」の内容について、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙のとおり訂正させていただきます。

以 上

訂正箇所

訂正箇所は__罫で表示しております。

【平成20年3月期 中間決算短信】

該当頁	項目	訂正前	訂正後
1-1	1. 19年9月中間期の連結業績 (2) 連結財政状態 連結自己資本比率(第一基準) 19年9月中間期	11.79%	11.80%
1-5	1. 経営成績 (2) 財政状態に関する分析	(前略) 当中間期末のバーゼル 自己資本比率(第一基準)は、11.79%(速報値)となりました。	(前略) 当中間期末のバーゼル 自己資本比率(第一基準)は、11.80%(速報値)となりました。
1-6	同上 表中 バーゼル 19年9月末	11.79%	11.80%

【平成19年度中間期 決算説明資料(概要)】

2-3頁 . 財務健全性

上表中

(訂正前)

(単位:億円, %)	平成19年9月末	
		H19/3末
自己資本比率(連結)	11.79%	0.69%
(自己資本)	(83,252)	(5,160)
Tier 1比率	6.97%	+0.01%
(Tier 1)	(49,187)	(148)

(訂正後)

(単位:億円, %)	平成19年9月末	
		H19/3末
自己資本比率(連結)	11.80%	0.68%
(自己資本)	(83,228)	(5,185)
Tier 1比率	6.97%	+0.01%
(Tier 1)	(49,187)	(148)

【平成19年度中間期 決算説明資料】

3-19頁 . 決算の概況

9. 連結自己資本比率

<みずほフィナンシャルグループ>
第一基準

(%, 億円)

(訂正前)

	19年9月末 (速報値)		19年3月末
	19年3月末比		
(1) 自己資本比率	11.79	0.69	12.48
T i e r 比率	6.97	0.01	6.96
(中略)			
(3) T i e r	37,232	3,693	40,926
(うち自己資本への算入額)	37,232	3,693	40,926
その他有価証券の含み益の45%相当額	8,423	2,584	11,008
土地の再評価額と帳簿価格との差額の45%相当額	1,144	16	1,160
一般貸倒引当金等	722	593	1,315
負債性資本調達手段等	26,942	499	27,441
(うち永久劣後債務等)	6,919	936	7,855
(うち期限付劣後債務および期限付優先株)	20,022	436	19,586
その他	-	-	-
(中略)			
(5) 自己資本(2) + (3) - (4)	83,252	5,160	88,413
(6) リスク・アセット	705,551	2,402	707,954
信用リスク・アセットの額	616,947	19,397	597,550
資産(オン・バランス)項目	514,402	27,216	487,185
オフ・バランス取引項目	102,545	7,819	110,364
マーケット・リスク相当額に係る額	26,802	4,937	21,864
オペレーショナル・リスク相当額に係る額	39,055	280	38,775
フロア調整額	22,746	27,018	49,764

(%, 億円)

(訂正後)

	19年9月末 (速報値)		19年3月末
	19年3月末比		
(1) 自己資本比率	11.80	0.68	12.48
T i e r 比率	6.97	0.01	6.96
(中略)			
(3) T i e r	37,208	3,717	40,926
(うち自己資本への算入額)	37,208	3,717	40,926
その他有価証券の含み益の45%相当額	8,423	2,584	11,008
土地の再評価額と帳簿価格との差額の45%相当額	1,144	16	1,160
一般貸倒引当金等	698	617	1,315
負債性資本調達手段等	26,942	499	27,441
(うち永久劣後債務等)	6,919	936	7,855
(うち期限付劣後債務および期限付優先株)	20,022	436	19,586
その他	-	-	-
(中略)			
(5) 自己資本(2) + (3) - (4)	83,228	5,185	88,413
(6) リスク・アセット	705,251	2,703	707,954
信用リスク・アセットの額	616,628	19,077	597,550
資産(オン・バランス)項目	499,153	11,967	487,185
オフ・バランス取引項目	117,475	7,110	110,364
マーケット・リスク相当額に係る額	26,802	4,937	21,864
オペレーショナル・リスク相当額に係る額	39,055	280	38,775
フロア調整額	22,765	26,999	49,764

3-20頁 . 決算の概況
9. 連結自己資本比率

<みずほコーポレート銀行>
国際統一基準

(%、億円)

(訂正前)

	19年9月末 (速報値)		19年3月末
		19年3月末比	
(1) 自己資本比率	13.04	0.97	14.01
Tier 比率	8.54	0.02	8.56
(2) T i e r	32,840	272	32,568
(3) T i e r	20,046	2,474	22,521
(4) 控 除 項 目	2,763	969	1,794
(5) 自己資本(2) + (3) - (4)	50,123	3,172	53,295
(6) リスク・アセット	384,187	3,943	380,244

(%、億円)

(訂正後)

	19年9月末 (速報値)		19年3月末
		19年3月末比	
(1) 自己資本比率	13.05	0.96	14.01
Tier 比率	8.55	0.01	8.56
(2) T i e r	32,840	272	32,568
(3) T i e r	20,023	2,498	22,521
(4) 控 除 項 目	2,763	969	1,794
(5) 自己資本(2) + (3) - (4)	50,099	3,195	53,295
(6) リスク・アセット	383,894	3,650	380,244

2. 役員数及び従業員数

[単 体]

(訂正前)

	19年9月末		19年3月末	18年9月末
	19年3月末比	18年9月末比		
<3行合算>				
役員数	32	-	32	33
執行役員数(役員兼務者を除く)	91	4	87	88
従業員数(執行役員を除く)	28,450	1,237	27,213	27,654

(中略)

<みずほコーポレート銀行>

	19年9月末		19年3月末	18年9月末
	19年3月末比	18年9月末比		
役員数	10	-	10	11
執行役員数(役員兼務者を除く)	39	2	41	41
従業員数(執行役員を除く)	7,568	444	8,012	7,873

(訂正後)

	19年9月末		19年3月末	18年9月末
	19年3月末比	18年9月末比		
<3行合算>				
役員数	33	1	32	33
執行役員数(役員兼務者を除く)	91	4	87	88
従業員数(執行役員を除く)	28,450	1,237	27,213	27,654

(中略)

<みずほコーポレート銀行>

	19年9月末		19年3月末	18年9月末
	19年3月末比	18年9月末比		
役員数	11	1	10	11
執行役員数(役員兼務者を除く)	39	2	41	41
従業員数(執行役員を除く)	7,568	444	8,012	7,873